
Як, покращити пам'ять дитини 

Гарна пам'ять - важлива складова для повноцінного розвитку та самореалізації дитини. 

Розвивати пам'ять потрібно ще з найменшого віку, тоді результат буде дійсно позитивним. 

А для того, щоб поліпшити рівень її розвитку, можете скористатися простими способами: 

 

1. Запитуйте, як пройшов день дитини. Бажано, аби ця рзповідь була детальною. Такі 

монологи допоможуть вашій дитині навчитися вибудовувати хронологію подій, 

аналізувати їх. Спочатку розповідь дитини буде плутаною, але з часом її мова стане більш 

зв'язковою, вона буде згадувати все більше подробиць і дрібних деталей. 

 

2. Читайте з дитиною книги. Поки дитина ще маленька, читайте йому, наприклад, перед 

сном цікаві і прості казки або вірші. Пробуйте разом вчити невеликі чотиривірші 

напам'ять. Це самим позитивним чином позначиться на словниковому запасі вашого 

малюка. А коли він навчиться читати самостійно, постарайтеся прищепити йому любов до 

цієї справи. Нехай книга стане хорошим другом для дитини. Навіть якщо дитина не дуже 

хоче, нехай для неї обов'язковим правилом буде читання декількох сторінок в день якої-

небудь книги. І обов'язково просіть дитину переказати прочитане і висловити своє 

ставлення. 

 

3. Грайте з дитиною в слова. Називайте малюкові 10 слів і просіть повторити їх. Можна 

вибирати слова певної тематики (фрукти і овочі, їжа, іграшки, дерева, квіти, які предмети 

є в кімнаті і т.д.). Всі слова, які дитина не назвала, їй обов'язково потрібно нагадати. 

Вважається, що якщо малюк 6-7 років може повторити 5 слів з 10, у нього хороша 

короткочасна пам'ять. 

 

Для розвитку зорової пам'яті можна викладати перед малюком картинки (наприклад, 5-7 

штук) і просити запам'ятати їх. Потім можна прибрати одну або дві і запитати, чого не 

вистачає, або перемішати все картинки місцями і попросити малюка викласти їх в 

первісному порядку. 

 

4. Навчіть дитину методу асоціацій. Такий спосіб відмінно допоможе запам'ятати 

інформацію. Навчіть дитину вибудовувати взаємозв'язки між словом і чимось дуже 

знайомим і зрозумілим їй. Запитайте у малюка, з чим у нього асоціюється те чи інше 

слово або разом придумайте. Асоціації можуть бути звичними або смішними, знайомими 

кожному або зрозумілими тільки вам і малюкові. 

 

5. Вивчайте разом іноземну мову. Це прекрасне тренування для пам'яті, як і будь-який 

новий навик, наприклад, гра на музичному інструменті або навіть навчання танцям. 10 

нових іноземних слів в день або пара простих фраз - запам'ятати їх не забере багато часу, 

зате це дуже корисно і в майбутньому ця навичка дитині точно стане в нагоді. І 

обов'язково повторюйте вивчене напередодні на наступний день. 

 


